[ToOknto4yeHue 20pesiok K annapamy

Pazbém noaknoyeHna Hanpaxerua: OKC 35-50
Pa3zbém nogkntoyeHya rasa: M10*1

Paszbém noaknoueHnsa Boabl (8xon): 6/p

Paszbém nofkoUeHvs Bofbl (Bbixoa): 6/p
Pazbém nogknoyeHna KHomku: 7-pin

FOTOBOE PELUEHWE: TOPEJIKU B CBOPE C BOAAHBIM OXJIAXKAEHUEM

lopenka TECH SUPERTS 18 (400, 500, 500 P AC/DC), 4 m,

I0B66960-20 320A 89012

CBOPKA U3 OTAE/bHbIX MO3ULMA FTOPEJNIKW C BOAAHBIM OXJTAXKAEHUEM

HanmeHoBaHue c;g;;eplgc Koa 1C HanmeHoBaHue c;ggl?epgc

TECH SUPERTS 18, 4 m, I0B66906-00, 88181 320A TECH SUPERTS 18, 8 m, I0OB66306-00, 88182 320A

fopenka TECH SUPERTS 18 (M12x1), 4 m, IOB66906-00 88181 lopenka TECH SUPERTS 18 (M12x1), 8 M, I0B66306-00 88182
Pazbém 7-pin (TIG) kabenbHbii, IHQO710 98138 Pa3bém 7-pin (TIG) kabenbHbii, IHQ0710 98138
Bunka kabenbHas 35-50+6/p (TS), 1ISQ0030 * 87401 Bunka kabenbHas 35-50+6/p (TS), 1SQ0030 * 87401
b/p, 1ZT8070 88187 B/p, 1ZT8070 88187
Wryuep M10x1 (D5), IZT9008 89949 Wryuep M10x1 (D5), 12179008 89949
XomyT 9,5 Mm (MS 500), IFT0737 94511 XomyT 9,5 Mm (MS 500), IFT0737 94511
XomyT 8,7 Mm (MS 500), IFT0734 94510 XomyT 8,7 Mm (MS 500), IFT0734 94510

* Bmecto 1SQ0030 ponyckaetca ncnonbosarne 1SQ0030-01 (kog 1C - 95551)

N svarog-rf.ru



https://svarog-rf.ru/?utm_source=pdf
https://svarog-rf.ru/?utm_source=pdf
https://svarog-rf.ru/products/tech-super-ts-18-oks-7pin-4m
https://svarog-rf.ru/products/tech-super-ts-18-4m
https://svarog-rf.ru/products/tech-super-ts-18-8m
https://svarog-rf.ru/products/art-00000087401
https://svarog-rf.ru/products/art-00000087401
https://svarog-rf.ru/products/art-00000088187
https://svarog-rf.ru/products/art-00000088187
https://svarog-rf.ru/products/art-00000089949
https://svarog-rf.ru/products/art-00000089949
https://svarog-rf.ru/products/art-00000094511
https://svarog-rf.ru/products/art-00000094511
https://svarog-rf.ru/products/art-00000094510
https://svarog-rf.ru/products/art-00000094510

